
Matériel de fixation

Utilisation Utilisation

P3
1+

 c
he

m
in

 d
e 

câ
bl

es

C
ab

lo
fil

 c
he

m
in

 d
e 

câ
bl

es
 e

n 
fil

SS
L 

ch
em

in
 d

e 
câ

bl
es

G
LO

-4
 e

ch
el

le
 à

 c
âb

le
s

SL
B

 E
ch

el
le

 à
 c

âb
le

 n
av

al
e

Sw
ift

s 
ec

he
lle

 à
 c

âb
le

s 
in

du
st

rie
le

sy
st

èm
es

 d
e 

su
sp

en
si

on

R
21

/R
41

/P
21

S/
 U

-5
0/

U
-5

5/
 U

-6
0

P3
1+

 c
he

m
in

 d
e 

câ
bl

es

C
ab

lo
fil

 c
he

m
in

 d
e 

câ
bl

es
 e

n 
fil

SS
L 

ch
em

in
 d

e 
câ

bl
es

G
LO

-4
 e

ch
el

le
 à

 c
âb

le
s

SL
B

 E
ch

el
le

 à
 c

âb
le

 n
av

al
e

Sw
ift

s 
ec

he
lle

 à
 c

âb
le

s 
in

du
st

rie
le

sy
st

èm
es

 d
e 

su
sp

en
si

on

R
21

/R
41

/P
21

S/
U

-5
0/

 U
-5

5/
 U

-6
0

GS GS GS GS GS GS GS GS GS GS GS GS

GC GC GC GC GC GC GC GC GC GC GC GC GC GC GC GC

INOX INOX INOX INOX INOX INOX INOX INOX INOX INOX INOX INOX

Ø 
mm

Longueur 
en mm

100
SEND

23
EZ GC

ZnNi

15
316

INOX

15
316

INOX GC
ZnNi

100
SEND

23
EZ Longueur 

en mm
Ø 

mm

Multiclip VG349252 4 4 4 Tiges filetées

4 4 CM801704 VG350456 1000 M6 Tige filetée M6 (3000N) 

Écrous à six pans 4 4 4 CM801714 VG350457 8234008 1000 M8 Tige filetée M8 (3000N)

Écrou à six pans M6 M6 8019908 8069908 8049908 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4192-0100 VG350458 8234000 1000 M10 Tige filetée M10 (5800N)

Écrou à six pans M8 M8 8313060 8069907 8049907 4 4 4 4 4 4 VG350459 8238000 1000 M12 Tige filetée M12 

Écrou à six pans M10 M10 8200300 8069906 8049906 4 4 4 4 4 4 
Écrou à six pans M12 M12 8238300 CM801634 4 4 4 4 4 8234108 2000 M8 Tige filetée M8 (3000N)

4 4 4 8234100 2000 M10 Tige filetée M10 (5800N)

Ecrous à collet

Ecrou à collet M6 M6 8200200 8069915 CM801204 4 4 4 4 4 4 4 8234206 3000 M6 Tige filetée M6 (3000N) 

Ecrou à collet M8 M8 8019902 4 4 4 8234208 3000 M8 Tige filetée M8 (3000N)

Ecrou à collet M10 M10 CM801221 4 4 4 4 4 8234200 3000 M10 Tige filetée M10 (5800N)

Tire-fonds Vis à six pans

Tire-fond M6x10 M6 10 8200100 4 4 4 4 4 8069905 12 M6 Vis à six pans M6 x 12

Tire-fond + écrou M6 10 8200102 4 4 4

4 4 8069918 20 M6 Vis à six pans M6 x 20

Boulons à tête sphérique

Boulon à tête sphérique M8 x 16 M8 16 8713071 4 4 4 CM801324 8069903 20 M8 Vis à six pans M8 x 20

Boulon à tête sphérique M8 x 25 M8 16 4 4 4 8313020 20 M8 Vis à six pans M8 x 25

Boulon à tête sphérique M8 x 35 M8 35 8313070 8069941 4 4 8049936 CM801341 40 M8 Vis à six pans M8 x 40

Boulon à tête sphérique M10 x 25 M10 25 8069935 8049912 4 4 4 

4 4 4 4 8049952 8069920 CM801361 20 M10 Vis à six pans M10 x 20

Boulons à tête sphérique + Ecrou à collet 8069938 30 M10 Vis à six pans M10 x 30

Boulon à tête sphérique+Ecrou à collet M6 x 10 M6 10 VG346895 4 8069900 80 M10 Vis à six pans M10 x 80

Boulon à tête sphérique+Ecrou à collet M6 x 12 M6 12 CM801001 CM350401 CM801004 4 4 
Boulon à tête sphérique+Ecrou à collet M6 x 20 M6 20 CM801011 CM350402 CM801014 4 4 CM801404 CM801401 25 M12 Vis à six pans M12 x 25

Boulon à tête sphérique+Ecrou à collet M6 x 30 M6 30 CM801021 4 
Manchons de rallonge

Boulon à tête sphérique+Ecrou à collet M10 x 20 M10 20 LFGM10 LFSM10 4 4 4 4 4 VG350431 8234508 30 M8 Manchon de rallonge M8 x 30

4 4 4 VG350432 8234500 30 M10 Manchon de rallonge M10 x 30

Rondelles 4 VG350433 8238500 36 M12 Manchon de rallonge M12 x 36

Rondelle M6 M6 8200800 8363031 8049929 4 4 4 4 4

4 8237200 M10 Écrou coulissant

Rondelle M8 (8,4 x 20 x 1,5) M8 20 8313029 8049910 4 4 4 4 4 8313010 M8 Écrou d’ancrage

Rondelle M8 (8,4 x 25 x 2) M8 25 8313030 8069943 4 4 4 4 CM801211 M8 Écrou à collet

4 8233200 M10 Vis à oeil

Rondelle M10 (10,5 x 21 x 2) M10 21 8200400 8069909 8049909 4 4 4 4 4 4 8313000 M5 Écrou coulissant

Rondelle M10 (10,5 x 30 x 2,5) M10 30 8313090 8069946 4 4 Set de fixation

Rondelle M10 (10,5 x 40 x 2,5) M10 40 8313095 4 4 4 4 LFCOVSM6 LFCOVGM6 M6 Jeu de fixation couvercle M6

Rondelle M12 M12 CM801531 CM801534 4 4 4 4 LFDVSM6 LFDVGM6 M6 Jeu de fixation paroi de séparation M6 

Références en rouge : produits nouveaux

934

CB2022-2023_912-959_CH09_FR_v9_def.indd   23CB2022-2023_912-959_CH09_FR_v9_def.indd   23 17/03/20223   16:0917/03/20223   16:09




